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	Яка функція конвеєра
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	Виберіть вірне твердження?
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	Що використовується як простий ЦАП на виході  мікроконтролера?
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	Що відбувається при переповнюванні сторожового таймера мікроконтролера?

	126
	АЦП якого типу найчастіше використовують в складі мікроконтролера?

	127
	Навіщо потрібна затримка часу при запуску тактового генератора мікроконтролера?

	128
	Який спосіб тактування мікроконтролера забезпечує найвищу стабільність частоти?

	129
	Який модуль мікроконтролера припиняє роботу у режимі очікування?

	130
	Що називається «Вектором переривання» мікроконтролера?

	131
	Визначте призначення лічильника команд мікропроцесора

	132
	За яких умов тригер переповнення таймера/лічильника генерує запит на переривання мікроконтролера?
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	Яке випромінювання потрібно для зміни пам'яті програм на основі ПЗП типу Flash?
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	Скільки разів можна змінити вміст пам'яті програм на основі ПЗП масочного типу?
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	 Який об'єм пам'яті даних мікроконтролера?
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	Які переваги дає модульна організація мікроконтролера?
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	Визначте призначення арифметико-логічного пристрою мікропроцесора
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	Визначте засоби високої продуктивності ARM-MK
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	Який регістр визначає адресу поточної виконуваної команди?
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	Яке розділення функцій між внутрішніми регістрами процесора?
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	Що таке виконавча адреса?

	142
	До якої групи команд відносяться команди роботи із стеком?
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	Які команди зазвичай не міняють прапорці PSW?
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	До якої групи відноситься команда "Виключне АБО"
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	До якої групи команд відноситься команда декременту?
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	 Визначте основну ознаку мікропроцесорів з мікропрограмним керуванням
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	Мультиплексування в часі – це:
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	Як розрізняють процесори за типом системи команд?
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	Яка система числення використовується в мікропроцесорі?
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	Визначте сутність прямої адресації команди
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	Визначте сутність непрямого способу адресації
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	CONTR bus розшифровується як?
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	Центральний процесор являє собою інтегральну схему, що має назву






